
Résultats sondage sur les déplacements au 

396 personnes ont répondu à ce sondage à 

• Utilisez-vous votre véhicule personnel pour vos trajets domicile/travail ? 

370 réponses affirmatives / 396 contributions

• Dans le cadre de ces trajets, rencontrez

367 réponses affirmatives 

• Combien y a-t-il de personnes à bord du véhicule ?
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Résultats sondage sur les déplacements au 04 février 2019

personnes ont répondu à ce sondage à cette date

vous votre véhicule personnel pour vos trajets domicile/travail ?  

/ 396 contributions 

 

trajets, rencontrez-vous des difficultés de déplacements ? 

 

il de personnes à bord du véhicule ? 

 

Oui

Non

Oui

Non

320

150 200 250 300 350

4 février 2019 

cette date 



• Estimez vous que votre temps de trajet est: 

 

• Si une ligne ferroviaire modernisée sur l'axe Orchies/Pont de bois est mise en service, l'utiliserez 

vous: 

 

• Quel cadencement êtes-vous prêt à accepter: 

 Heures de pointe Heures creuse 

15 mn 201 34 

30 mn 143 145 

1 heure 12 199 

Autre 40 18 
 

• Pensez vous que la desserte Orchies/Pont de bois peut apporte une réponse aux problèmes de 

circulation? 
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